ПРОТОКОЛ 
Публичных слушаний от 29 августа 2011 года.
по проекту изменений и дополнений вносимых в Устав Муниципального образования «Пудомягское сельское поселение» Гатчинского муниципального района

Ленинградской области
На собрании присутствовали: жители Пудомягского сельского поселения 11 человек.

В том числе:
Председательствующий - Ким А.Л.
С участием депутатов: Саитова Т.Н., Буянова Л.И., Гичик Г.Б.
Ведущий протокол: Виноградова В.Н.
Председательствующий - Ким А.Л. предложил открыть публичные слушания. Голосовали: «за» 11 человек; «против» нет; «воздержались» нет. Решение принято: «открыть публичные слушания».
Публичные слушания открыты: в 14:00ч.;

Повестка дня: 1. Обсуждение   проекта   изменений и дополнений вносимых в Устав Муниципального образования «Пудомягское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области.
Председательствующий - Ким А.Л. предложил принять повестку дня в целом. Голосовали:

«за» 11 человек; «против» нет; «воздержались» нет. Решение принято: принять повестку

дня в целом.
СЛУШАЛИ: докладчик Н.А. Лукьянова начальник сектора правового обеспечения Администрации Пудомягского сельского поселения: «На заседании Совета депутатов Пудомягского сельского поселения 14.07.2011 года был рассмотрен проект изменений и дополнений вносимых в Устав МО «Пудомягское сельское поселение» в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством РФ. На данном заседании проект изменений и дополнений вносимых в Устав принят в первом чтении и был определен порядок доведения проекта до граждан поселения, прием предложений и заявлений от граждан поселения в отношении проекта, а так же назначены публичные слушания на 31.08.2011г. в 14:00ч. Решение Совета депутатов от 14.07.2011г. № 119 было опубликовано в газете «Гатчинская правда» от 16.07.2011 № 33 (194).
С момента опубликования проекта до момента открытия настоящих слушаний заявлений и предложений от граждан Пудомягского сельского поселения о внесении изменений и дополнений в проект не поступило.
На нашем собрании вы можете внести предложения, поправки, дополнения к проекту не противоречащие Конституции РФ, Федеральным и Областным законам».

Хочу отметить, что изменения и дополнения вносятся в Устав Пудомягского сельского поселения в целях приведения Устава в соответствие с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами».
ВЫСТУПАЛИ: С.А. Рогожина «да, необходимо привести Устав нашего поселения в соответствии с требованиями законодательства»;
Саитова Т.Н.: «предлагаю принять изменения и дополнения вносимые в Устав Пудомягского сельского поселения».
Голосовали: «за» 11 человек; «против» нет; «воздержались» нет.

Решение принято: принять изменения и дополнения вносимые в Устав Муниципального образования «Пудомягское сельское поселение» Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Председатель                                      А.Л. Ким



Секретарь
В.Н. Виноградова
